Sziveges feladatok megoldisa egyenlettel

Sziamonkérés

1. Zsofi és Dorka egyiitt 34 kg ujsiagot gytjtott. Zsofi 11 kg-mal tobbet, mint Dorka.
Mennyit gyiijtottek kiilon-kiilon?

Adatok:
Zsofi:
Dorka:
Egyiitt:
Egvenlet: - / Ellenorzés:
- / Dorka:
- / Zsoft:
N ! Egyiitt:
Valasz: Zsofi . Dorka Ujsagot gylijtott.

2. Harom kényvespolcon dsszesen 172 db kiényv van. Az elsén 32-vel tobb, mint a
masodikon, a harmadikon pedig kétszer annyi, mint a masodikon. Hany kinyv van
kiilon-kiilon az egyes polcokon?

Adatok:

Egvenlet: — / Ellenorzés:
= /
= /
= /

Valasz:
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3. Orsi 2 kg paprikat és 3 kg paradicsomot vasarolt, és 4 570 Ft-ot fizetett. 1 kg paprika
60 Ft-tal tobbe keriilt, mint 1 kg paradicsom. Mennyibe Keriill 1 kg paprika, és
mennyibe keriil 1 kg paradicsom?

Adatok:
| kg paradicsom: paradicsom:
| kg paprika: paprika:
Egyenlet: = /

= /

= /

= /
Ellenérzés:
| kg paradicsom: paradicsom:
| kg paprika: paprika:
Vilasz:

4, Lilla a sziiletésnapjan palacsinta-partit rendezett. Edesanyja 40 palacsintat siititt,
Lilla pedig megtoltotte azokat. 2-szer annyi tardsat készitett, mint ahiny lekvarosat,
harommal tébb fahéjasat, mint ahiny lekvarosat, és a maradék ot palacsintit pedig
kakadval toltotte meg. Melyik palacsintibdl mennyit toltott meg Lilla?

Adatok:
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Egvenlet: — Ellenorzés:

Valasz:
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